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SESSION INTENSIVE ﬁ.'?,':':ﬁ
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Examinateur : M.
EPREUVE DE EMATIQUES

L'épreuve comporte deux parties indépendantes reparties sur deux pages
M : Evaluation des ressources (15,5points)

Exercice 1 : (3,5points)

I- Pour I'élection du chef de classe de premiére D qui compte 60 éléves, 15 éléves militent
le candidat X, 20 éléves militent pour le candidat Yet 5 éléves hésitent encore entre les de
candidats .
1- Combien d'éléves de cette classe ne militent pour aucun des deux candidats ?  (0,5pt)
2- On choisit au hasard et simultanément cing éléves de cette classe pour un debat .

a) Déterminer le nombre de choix possibles. (0,25pt)
b) Déterminer le nombre de choix comporiant exactement deux qui ne sont militants d aucun

des deux candidats (0,25pt)

lI- On regroupe les 60 éléves de cette classe suivant leurs notes lors d'un devoir de

mathématiques dans le tableau suivant
Notes _ N J__nga 7Ll [? 10[ [1013[ lLa 15[ r[1519[
Effectifs cumules décroissants |92 |38 |26
Effectifs
' (0,75pt)

1- Recopier et compléler |le tableau ci-dessus
2- Construire le polygone des effectifs cumulés décroissants (1pt)
3- Calculer la médiane de cette série statistique par la méthode d'interpolation linéaire. (0,75pt)

Exercice 2 : (3,5points)

I- Pour chacune des deux questions suivantes, recopier sur votre feullle de composition, |&
numeéro de la question et le numéro de la réponse choisle parmi celles pmpos.éesE I

1- Sa-:i'lantque rE[ ]E!:.!ru:—— ah::—rﬁ .
: a) Cosx= 2. b)cosx = —=;¢)cosx = 7 ;d) casx = —. (ﬂspt]

2. tSijEﬂEFGH 2aka cube ci-contre, alors 12 droite .:ur;] est
iculaire au plan (GFH) car (GD) L (GH) et (GH) L (DA). (0,5pt)
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mhlﬁﬂdﬂbpﬂurmﬂhun : PO
gente i la courbe de la fonction [ au pe
it pour équation y = —3x + 14 rowe

1= Soit g Ia fonction définie de R vers R par g(x) = x + 2 =
=

1.a) Déterminer les limites de g en —o, 4= - 1- at l'

b) en déduire une &qualion de 'asymplote verticale 4 fa courbe de g.

2 Monter que la droite (D) d'équation y = x + 2 est asymplote 4 la courbe de 5. (0,25p8)

3- Eltudier le sens de variations de la fonclion g et dresser son tableau de variations. (1p)

4- Construire la courbe de g et ses asymplotes (1pt)

Exercice 4 : (3,5points)

ABCD es! un caré de sens direcl et de centre 0 | esl la mileu de [AD], | est le symétrique de

O par rapport a | et K est le milieu du segment [A/] (I} est le cercle de centre A passant par 0.

G est le point de (I') diamétralement opposé & 0. On pose r =R I[.r'l ) h=H (A i)

elS=roh.

1- Faire une figure (0,5pt)

2- Déterminer la nature et les éléments caracléristigues de § (0,5pt)

3- Délerminer S(B) el 5(C). En déduire S(0) et que les droiles (BO) et (IK) sont
perpendiculaires (1pt)

4- Montrer que le point G est le barycentre du systéme ((A: 4); (8; —1); (D; —1)). (0,5pt)

9~ Trouver trois nombres réels a, b at ¢ 12l que A est e barycentre de ((B, a); (C, b); (D.c)) {0,5p8)
B- Déterminer I'ensemble (% ) des points M du plan tels que |l2Mé + MB + MD|| = 8. (0,5pt)

Partie B : EVALUATION DES COMPETENCES (4,5points)

L'épouse de M. ATANGANA est couturiére Elle a besoin de 30 métres de tissu wax ou te

pour confectionner les robes tout en sachant qu'un métre de tissu wax codte 2500 ECEZ

h celul de tissu tergal 2 000 FCFA Elle dispose d'une somme de 67 000 FCFA pour cela.

métres de tissu elle confectionne une robe. Une robe en lissu wax est vendue 4 8 I‘.'EEI

celle en tissu tergal a 6 000 FCFA 25% du prix de vente de loules ces robes c

bénéfice qui pourrait lul permettre d'amortir sa dette a la réunion

Par ailleurs, M. ATANGANA, charpentier voudrait réaliser le tolt de ses deux mani

_cela, Il a besoin de 500 lattes en bois rouge ou blanc La laite en bois blanc colite 1

l'unité, tandis que la latte en bols rouge colte 2300 FCFA l'unité. Le charpe
Tdipensur une somme de 1010 000 FCFA y compris 10 000 FGFA de l.ranspl:lrl:,

e pots de fleurs en argile, le p-um et le moyen sont vendus pideaini
A I'unﬂi l.ln1petil n&uu;ﬂu 2kg gh argile uusmn d _



